

Вырезка из газеты КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 2 СЕН. 1948 .

г. Москва

Газета №

Мудрый учитель работников искусств

Траурный митинг, посвященный памяти Андрея Александровича Жданова, состоялся вчера в Московском Художественном академическом театре имени Горького. Первой выступила народная артистка СССР А. К. Тарасова.

Она сказала:

— Большое горе постигло нашу страну — умер Андрей Александрович Жданов. Для нас, работников искусств, эта потеря очень тяжела. Все мы помним, как чутко относился Андрей Александрович к нашему театру, как тонко и глубоко понимал он искусство, какие большие, высокие требования предъявлял к нему.

Андрей Александрович Жданов желал видеть наше искусство идейным, правдивым, народным. И как близки, как дороги эти мысли нам, актерам Художественного театра! Эти заветы товарища Жданова мы всегда будем помнить с любовью и благодарностью. Вечная память лучшему сыну нашей Родины, человеку, отдавшему борьбу за счастье народа всю свою жизнь.

— Трудно подобрать слова для того, чтобы выразить скорбь, которую мы испытываем, узнав о кончине Андрея Александровича, — говорит заведующий режиссерским управлением театра Е. В. Калужский. — Мы, работники искусств, помним замечательную речь товарища Жданова на 1-м съезде советских писателей, его блестящие доклады и выступления по вопросам литературы, искусства, философии, по вопросам международного положения.

В заключение митинга выступил режиссер театра Н. М. Раевский:

— Товарищи, два года назад мы с вами читали мудрые, пламенные слова Андрея Александровича Жданова, обращенные к работникам литературы на собрании ленинградских писателей. Эти слова стали путеводной звездой не только для нашей литературы, но и для всего нашего искусства.

Все свои силы, весь свой огромный талант Андрей Александрович отдал делу построения коммунизма в нашей стране. Память о замечательном человеке, большом друге искусства будет вечно жить в наших сердцах.